## 睿远基金管理有限公司关于睿远成长价值混合型证 券投资基金投资非公开发行股票的公告

睿远基金管理有限公司(以下简称"本公司")旗下睿远成长价值混合型证券投资基金(以下简称"睿远成长价值混合")参与了通威股份有限公司(股票简称:通威股份,股票代码:600438)非公开发行股票的认购。通威股份有限公司已发布了《通威股份有限公司非公开发行股票发行结果暨股本变动公告》,公布了本次非公开发行结果。根据中国证监会《关于基金投资非公开发行股票等流通受限证券有关问题的通知》等有关规定,本公司现将睿远成长价值混合投资通威股份有限公司的相关信息公告如下:

基金名称	认购数量 (股)	总成本 (元)	总占 资 值 (%)	账面价值 (元)	账值金净份 金产化%)	限售期 (月)
睿远成 长价值 混合	7,142,857	199,999,996.00	0.72	199, 214, 281. 73	0.72	6

注:基金资产净值、账面价值为 2020 年 12 月 10 日数据。

特此公告。

风险提示:本公司承诺以诚实信用、勤勉尽责的原则管理和运用基金资产,但不保证基金一定盈利,也不保证最低收益。敬请投资者注意投资风险。投资者投资上述基金前应认真阅读基金的基金合同、

招募说明书等法律文件。

睿远基金管理有限公司 2020 年 12 月 11 日